
 

Звіт   

про роботу  постійної комісії Київської міської ради з питань 

підприємництва, промисловості та міського благоустрою  

за 2021 рік 

Постійна комісія Київської міської ради з питань підприємництва, 

промисловості та міського благоустрою (далі – Постійна комісія) відповідно до 

рішення Київської міської ради від 31.08.2021 № 2179/2220 «Про внесення змін 

до переліку та персонального складу постійних комісій Київської міської ради 

IX скликання» складається з 4-х депутатів Київської міської ради:  

Трубіцин Владислав Сергійович – голова постійної комісії;  

Никорак Ірина Петрівна – перший заступник голови постійної комісії; 

Попатенко Василь Сергійович – секретар постійної  комісії; 

Федоренко Ярослав Юрійович – член постійної комісії. 

У своїй діяльності Постійна комісія керується Конституцією України, 

законами України, Указами Президента України, постановами та 

розпорядженнями Кабінету Міністрів України, Регламентом Київської міської 

ради, Положенням про постійні комісії Київської міської ради, рішеннями 

Київської міської ради, розпорядженнями Київського міського голови, 

розпорядженнями заступника міського голови – секретаря Київради. 

 

 

Зведена інформація діяльності постійної комісії Київської  

міської ради з питань підприємництва, промисловості  

та міського благоустрою за 2021 рік 

За звітний період було проведено 15 засідань постійної комісії Київської 

міської ради з питань підприємництва, промисловості  та міського благоустрою. 
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Найбільш важливі для життєдіяльності міста Києва питання та 

рішення:  

Постійною комісією Київської міської ради з питань підприємництва, 

промисловості та міського благоустрою протягом 2021 року були відпрацьовані 

та погодженні питання, які пов’язані з: 

- розвитком підприємництва та захисту законних інтересів суб’єктів 

підприємницької діяльності; 

- визначенням правил торгівлі на комунальних ринках м. Києва; 

- діяльністю закладів торгівлі у м. Києві; 

- роботою сезонних ярмарків у м. Києві; 

- захистом безпритульних тварин та допомогою притулкам для тварин; 

- благоустрою території міста Києва; 

- розміщення тимчасових споруд, малих архітектурних форм, 

атракціонної техніки, інших елементів благоустрою. 

На засіданнях постійної комісії Київської міської ради з питань 

підприємництва, промисловості та міського благоустрою були розглянуті, 

погоджені та рекомендовані для розгляду на сесії Київської міської ради 

наступні проєкти рішень Київської міської ради: 

- «Про внесення змін до рішення Київської міської ради від 12  листопада 

2019 року № 59/7632 «Про затвердження Комплексної міської цільової 

програми сприяння розвитку підприємництва, промисловості та 

споживчого ринку на 2019‒2022 роки» (№ 08/231-890/ПР від 03.03.2021). 

Метою прийняття даного проєкту рішення є підтримка малого та 

середнього підприємництва у місті Києві, враховуючи обмежувальні заходи, 

спрямовані на запобігання поширенню короновірусу COVID -19, шляхом 

збільшенні видатків на  надання у 2021 та у 2022 роках фінансово-кредитної 

підтримки суб'єктам малого та середнього підприємництва в місті Києві та її 

популяризацію. 

-  «Про внесення змін та доповнень до Положення про фінансово-кредитну  

підтримку суб’єктів малого та середнього підприємництва у місті Києві, 

затвердженого рішенням Київської міської ради від 21 вересня 2017 року 

№ 46/3053» (№ 08/231-1207/ПР від 06.04.2021). 

Метою прийняття рішення є удосконалення механізму надання фінансово-

кредитної підтримки суб’єктам малого та середнього підприємництва у місті Києві (далі 

– ФКП) та зменшення фінансового навантаження на підприємців м. Києва, враховуючи 

обмежувальні заходи, спрямовані на запобігання поширенню коронавірусу COVID -19. 

- «Про звернення Київської міської ради до Верховної Ради України 

щодо необхідності внесення змін до Кодексу України про 

адміністративні правопорушення та посилення відповідальності за 

порушення державних стандартів, норм і правил у сфері  

благоустрою» (№ 08/231-1254/ПР від 09.04.2021). 

Метою прийняття даного рішення є ініціювання процесу посилення 

адміністративної відповідальності за порушення державних стандартів, норм і правил у 

сфері благоустрою населених пунктів відповідно до статті 152 Кодексу України про 

адміністративні правопорушення та посилення відповідальності за порушення державних 

стандартів, норм і правил у сфері благоустрою з метою збільшення надходжень до 



місцевих бюджетів, покращення рівня благоустрою населених пунктів  та  підвищення 

рівня правосвідомості громадян та суб’єктів господарювання. 

-  «Про внесення змін  до  Положення про фінансово-кредитну підтримку 

суб’єктів малого та середнього підприємництва у місті Києві, 

затвердженого рішенням Київської міської ради від 21 вересня 2017 року 

№ 46/3053»  (№ 08/231-2406/ПР від 09.07.2021). 

Прийняття проєкту рішення дозволить створити сприятливі умови для 

подальшого розвитку СМСП шляхом надання фінансово-кредитної підтримки. 

Окрім того, прийняття проєкту рішення забезпечить прискорення економічних 

перетворень у місті Києві шляхом збільшення суб’єктів господарювання, що 

отримали фінансову підтримку і налагодили випуск конкурентоспроможної 

продукції (товарів, робіт, послуг), створили нові робочі місця, а також дасть 

можливість отримати додаткові надходження до бюджетів усіх рівнів. 

- «Про внесення змін  до  Положення про фінансово-кредитну підтримку 

суб’єктів малого та середнього підприємництва у місті Києві, 

затвердженого рішенням Київської міської ради від 21 вересня 2017 року 

№ 46/3053»  (№ 08/231-3752/ПР від 29.09.2021). 

Метою прийняття рішення є удосконалення механізму надання фінансово-

кредитної підтримки суб’єктам малого та середнього підприємництва у місті 

Києві та зменшення фінансового навантаження на підприємців м. Києва, 

враховуючи обмежувальні заходи, спрямовані на запобігання поширенню 

коронавірусу COVID -19. 

Протягом 2021 року Постійною комісією розглянуто 132 проєкти рішень 

Київської міської ради та справ, які підготовлені іншими постійними комісіями 

Київської міської ради. 

 

Організація роботи постійної комісії Київської міської ради  

з питань підприємництва, промисловості та міського благоустрою 

Протягом 2021 року постійною комісією Київської міської ради з питань 

підприємництва, промисловості та міського благоустрою проводились засідання, 

робочі наради, виїзні робочі наради круглі столи та зустрічі на яких піднімались 

проблемні питання у сфері підприємництва та міського благоустрою, проведення 

сезонних ярмарків та функціонування комунальних ринків, розміщення 

тимчасових споруд, захисту безпритульних тварин. 

Утворено 4 робочі групи з питань: 

1. Розміщення та проведення сезонних ярмарків у місті Києві. 

2. Безпечності облаштування атракціону канатна переправа через річку 

Дніпро від Арки Дружби народів до Труханова острова. 

3. Перевірки стану функціонування комунальних підприємств: КП «Житній 

ринок», КП «Бессарабський ринок», КП «Володимирський ринок». 

4. Ефективності виконання Департаментом промисловості та розвитку 

підприємництва виконавчого органу Київської міської ради (Київської 

міської державної адміністрації) покладених на нього функцій. 

Проведено 3 круглі столи: 

1. Обговорення проєктів регуляторних актів: «Про деякі питання 

розміщення тимчасових споруд торговельного, побутового, 

соціально-культурного чи іншого призначення для здійснення 



підприємницької діяльності в м. Києві»; «Про затвердження зон 

розміщення на території міста Києва тимчасових споруд 

торговельного, побутового, соціально-культурного чи іншого 

призначення для здійснення підприємницької діяльності в м. Києві, 

засобів пересувної дрібнороздрібної торговельної мережі, об'єктів 

сезонної дрібнороздрібної торговельної мережі та інших об'єктів 

торгівлі. 

2. Презентація проєкту канатної дороги в м. Києві міжнародної 

компанії Bartholet, яка є технологічним лідером у світовій індустрії 

канатних доріг. 

3. Захист безпритульних тварин та допомога притулкам для тварин. 

Постійна комісія Київської міської ради з питань підприємництва, 

промисловості та міського  благоустрою  відкрита до співпраці з вітчизняними та 

міжнародними організаціями, підприємствами, установами, які спрямовують 

свою діяльність на користь суспільству, вироблення та реалізацію ефективної 

державної політики щодо розвитку підприємництва, промисловості та 

благоустрою у м. Києві. 

 

 

Голова постійної комісії            Владислав ТРУБІЦИН 


